

MAI  
LAPSZÁMUNKBAN  
**17**  
ÁLLÁSHIRDETÉST  
TALÁL!

KOMÁROM-ESZTERGOM MEGYEI

2019. FEBRUÁR 28., CSÜTÖRTÖK  
XXX. ÉVFOLYAM, 50. SZÁM.  
ÁRA: 185 FT. ELŐFIZETVE: 126 FT.

# 24 ÓRA

WWW.KEMMA.HU

További képek és értékelés:  
**KEMMA.hu**



**Kovács Veronika**  
Komárom

Tudjon meg többet  
Veronikáról a **3. oldal**on.



Köszöntés és köszönet a megyeszékhelyen

## Soha rosszabb évet nagyadózó cégek!



**TATABÁNYA** A hagyományoknak megfelelően idén is köszöntötték a megyeszékhelyen legtöbb iparüzési adót fizető cégeket a városházán. Bencsik János, a Tatai-medence polgármestere, majd Schmidt Csaba polgármester hangsúlyozta: kiemelkedő év volt a 2018-as Tatabánya gazdaságában. A tervezett további fejlesztésekhez, beruházásokhoz nagy szükség lesz a helyi iparüzési adóra és a társasági adóra (TAO) is az európai uniós és az állami költségvetésből érkező támogatás mellé. Képünkön: Topolcsik Melinda, a Bridgestone Tatabánya Termelő Kft. ügyvezető igazgatója veszi át a biztonságlevelet Schmidt Csabától. **Fotó: Dallos I.** ▶ 3

## Trump és Kim Vietnamban tárgyalt

**HANOI** Megkezdődött tegnap Donald Trump és Kim Dzsong Un kétnapos csúcstalálkozója a vietnami fővárosban, Hanoiban. Szakértők úgy vélik a mostani találkozót illetően a legnagyobb kérdés, hogy az eseményen sikerül-e áttörést elérni a nukleáris leszerelés ügyében. ▶ 9

## Budapest oldalán a NATO

**ITHON** A NATO-szövetségek azt kérik Ukrajnától, hogy fogadja el a Venecei Bizottság ukrán oktatási törvényvel kapcsolatos javaslatait – ezt Rose Gottemoeller, a NATO főtitkár-helyettese mondta budapesti tárgyalásain. Kéri, hogy Kijev halassa el törvény életbe lépését. ▶ 9

Elkezdődött az Eternit Óvoda épületének korszerűsítése

## Kinyitnak a játszókert felé

**NYERGESÚJFALU** Jelentős felújítási, átalakítási, korszerűsítési munkálatok kezdődtek el a Bóbita Óvoda tagintézményeként működő, Óvoda utcai Eternit Óvoda épületében. Az öltözők a meg-nagyobbított bejárati fogadótérrel nyílnak majd, innen lehet eljutni a mosdókra keresztül a csoportszobákba. Az ebédlő funkciója változatlan marad, a csoportszobákban nem lesz étkezés. A tornaszobát áthelyezik a fogadótér mellé, azzal teljes szélességében összenyitható lesz, egy nagyobb közösségi térrel gazdagodik az in-



Nagy lendülettel kezdődött a jelentős átalakítás **Fotó: F. K.**

tézmény. A csoportszobákat, nagy üvegfelületek kifordításával, a játszókert felé ki lehet majd nyitni.

Egy blokkban alakítják ki az intézmény dolgozói számára a nevelői szobát, az öltözőt és a felnőttek külön vizesblokkját. A tornaszobához szertár, a nevelési funkciókhoz nagy tárolókapacitású raktárhelyiség tartozik majd. Az újdonságot jelentő bölcsődei résznek és az óvodának két akadálymentesített külön főbejárata lesz az Óvoda utca felől. A munkálatokat a Lodza Építőipari és Szolgáltató Kft. végzi. **F. K.**

## Külföldre készül a magyar tőke

**ITHON** A magyar vállalatoknak legalább annyi pénzt kell megkeresniük külföldön, mint amennyit a külföldiek megkeresnek Magyarországon – tüzte ki célul Orbán Viktor a kereskedelmi és iparkamara évadnyitó rendezvényén.

Orbán kifejtette, az év elején több feladatot szabott: a demográfiai fordulat előkészítését, az európai uniós növekedési átlagot 2 százalékponttal meghaladó gazdasági növekedés feltételeinek megteremtését, a szakképzés radikális átalakítását. ▶ 7

## Beszámoltak a halászatról

**TATA** A Tatai Öreg-tó Halászati Kft. beszámolóját is megvitatták tegnapi ülésükön a képviselők. Az előterjesztéssel kapcsolatban szóba került, hogy a szakmai tapasztalatok egyre inkább segíthetik a kft. tevékenységének hatékonyá tételét. ▶ 3

## Aksigyarat építenek

**KOMÁROM** A dél-koreai SK Innovation márciusban induló, 239 milliárd forint értékű beruházása ezer új munkahelyet teremt – jelentette be Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter szerdán Budapesten egy sajtótájékoztatón. ▶ 7

## Egy kattintásra kitárul a világ

**ESZTERGOM** Találkozások a történelemmel címmel nyílt a közelmúltban fotókiállítás az esztergomi Dzsámiban. A földszinti galériában a Panorámio közösségcsoporthoz tartozó elmúlt években végzett munkásságát. ▶ 12

## Jó reggelt!

**A**tatabányai nagyadózók fogadásán vettem részt tegnap délelőtt. Ámulva-bámulva... Az eszemmel értem, de azért furcsa dolog hallani, hogy vannak olyan cégek, amelyek akár több százmillió forintot tudnak kötelesek befizetni helyi iparüzési adó címen. Hát vannak. Jegyzeteltem egy darabig, de belém bújt a kisördög. Megmutattam a jegyzetfüzetem címlapját egy-két ismerős cégvezetőnek. Vegyes reakciókat kaptam. Mosolyogtak, csóválták a fejüket. Gondolták, hogy ez csak sajtós humor. Kedves Olvasóink előtt bevallom, az volt. És hogy miért is? A jegyzetfüzet elején a magyar címer látható, mellette pedig: Nemzeti Adó- és Vámhivatal. **emká**

SZERKESZTŐSÉG: E-mail: szerk.kom@mediaworks.hu

OLVASÓSZOLGÁLAT 9-16 óráig – a vonal végén: Körtvélyfáy Dina  
TERJESZTÉS 8-16 óráig – kézbesítéssel kapcsolatos problémák esetén  
HIRDETÉS hétfőtől csütörtökig 7.30-16 óráig, pénteken 7.30-14 óráig  
– ha hirdetni kíván lapunkban, ezt a számot hívja

06-34/514-041  
06-46/998-800

06-34/514-020

MA **17** HOLNAP **13**

Ma igazi tavaszi időnk lesz. A szinte zavartalan nap-sütésben gyorsan melegszik a levegő és kora délutánra 15-20 fokot mérhetünk. ▶ 13

Boldog névnapot kívánunk **Elemér** nevű olvasóinknak!



19050

9 771416 865040